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19.11. 2018                                            м.Костопіль                                        №359     
 
Про  підсумки ІІ (районного) етапу 
Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра Яцика 

 
Відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови 

імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від 13.03.2008 № 168 «Про Міжнародний конкурс  з української мови імені 
Петра Яцика», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.07.2008  за 
№643/15334, згідно з Указом Президента України від 09.11.2007 №1078 «Про 
Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика»,  відповідно до 
Положення про відділ освіти Костопільської районної державної адміністрації, 
затвердженого розпорядженням голови Костопільської районної державної 
адміністрації від 20 травня 2013 року № 156,  плану роботи відділу освіти 
Костопільської районної державної адміністрації на 2018 рік та з метою 
сприяння утвердження державного статусу української мови, піднесення її 
престижу серед учнівської молоді, виховання пошани до культури і традицій 
українського народу18 листопада проведено ІІ етап  Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра Яцика, у якому взяли участь 108 учнів із 36 
закладів загальної середньої освіти (у минулому навчальному році 96 учнів – із 
36 закладів району): 3 клас – 12 учнів  (проти 8 у минулому навчальному році), 
4 клас – 29 (28) учнів,    5 клас – 17 учнів (18), 6 клас – 15 учнів (проти 10), 7 
клас – 5 учнів (проти 12),  8   клас – 7  учнів (проти 12), 9 клас – 9  учнів (проти 
16), 10 клас – 6  учнів (проти 10), 11 клас – 8 учнів (9 ). 

Як свідчить аналіз виконаних робіт, учні 3,4 класів в основному 
достатньо володіють знаннями з орфографії, у них сформовані граматичні 
навички. Найбільшу кількість балів набрали Снітчук Євгенія, учениця 3 класу 
Костопільської загальноосвітньої школи № 9 І ступеня, учитель   Мамчур 
Лариса Іванівна, Онісковець Маргарита, учениця 3 класу Костопільської 
загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 2, учитель Тимошик Юлія 
Миколаївна, Карамич Максим, учень 3 класу Маломидської  загальноосвітньої 



школи І-ІІІ ступенів, учитель  Пінчук Любов Миколаївна, Гончук Станіслав, 
учень Дюксинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Ніла Хасевича, 
учитель Петлюк Марія Ярославівна (24,5 – 18,5 бала із 30 можливих), Дейнека 
Вікторія, учениця 4 класу Костопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 2, учитель Ковтун Ірина Анатоліївна, Коротун Дарина, учениця Злазненської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, учитель Середа Валентина Петрівна, 
Корзун Денис, учень Костопільської загальноосвітньої школи №3 І-ІІІ ступенів, 
учитель Овдійчук Юлія Юріївна, Янчук Валерія, учениця 4 класу 
Малолюбашанської гімназії, вчитель Дідовець Тетяна Федосіївна, Олексійчук 
Захар, учень 4 класу Костопільського навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітня школа І ступеня-гімназія ім. Т.Г.Шевченка», вчитель Поліщук 
Світлана Олександрівна, Котяй Злата, учениця 4 класу Костопільської 
загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №8, вчитель Печончик Лариса 
Олександрівна (26,5-20,5 бала із 34 можливих). Третьокласники добре 
справились із завданням на тлумачення фразеологізмів, грамотно визначали 
кількість звуків та наголошений склад у словах. Як і в минулому році, школярі 
відчували значні труднощі під час виконання  завдання на будову слова. 
Четвертокласники найкраще справились із завданнями з фонетики та  
орфографії. Складним виявилося завдання на утворення нових слів із 
чергуванням у корені, виникали труднощі при розборі слів за будовою. Значна 
кількість учасників не достатньо  грамотно виконали  завдання на знання 
алфавіту (не врахували черговість наступних літер). Із кожним роком учням все 
важче виконати творчу роботу. Вони допускають змістові, орфографічні та 
пунктуаційні помилки. 

 Учні 5 класу найкраще виконали завдання на визначення наголосу у 
слові, правильної будови слова, написання апострофа. Найвищі бали за 
виконані завдання отримала Потапчук Вікторія, учениця Костопільського 
навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I ступеня-гімназія 
ім. Т.Г.Шевченка», (15,5 бала із 22 можливих),  Петрина Юлія, учениця 
Деражненського ліцею, (14 балів із 22), Санжапова Вікторія, учениця 
Костопільської загальноосвітньої школи-комплексу I-III ступенів №6, (13 балів 
із 22), Савицька Дарина, учениця Костопільської загальноосвітньої школи I-II 
ступенів №8, (13 із 22), учителі Ковальчук Тамара Іванівна, Козак Катерина 
Миколаївна, Тиндикевич Ірина Володимирівна, Михайлець Алла Петрівна.  

Проте школярі відчули труднощі під час  розбору слова за будовою,  не 
зуміли відредагувати словосполучення, уникнувши помилок, правильно 
поставити наголос у слові, визначити багатозначні слова. Текст твору-розповіді 
з теми «Подих осені» учні будували непослідовно, логічно не зуміли викласти 
матеріал, не дотримувалися стильової єдності. Школярі добирали не завжди 
вдалі слова для розкриття основної думки. Лексика і граматична будова речень 
збіднені. 

Учні 6 класу справилися із завданнями на запис слів із апострофом, 
складних слів відповідно до орфографічних норм, узгодження іменника з 
прикметником. Найбільшу кількість балів набрали Полєх Діана, учениця 
Берестовецької філії Головинського ліцею, (19,75 бала із 22 можливих), 



Мокійчук Дарина, учениця Маломидської загальноосвітньої школи I-III 
ступенів, (19 балів із 22), Болюх Тетяна, учениця Костопільської 
загальноосвітньої школи I-III ступенів №5, (17 балів із 22), Савчук Олександра, 
учениця  Костопільського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня 
школа I ступеня-гімназія ім. Т.Г.Шевченка», (16,75 балів із 22), учителі 
Мосійчук Тетяна Петрівна, Чайка Леся Всеволодівна, Болюх Наталія Василівна, 
Ярошик Людмила Миколаївна. 

Однак не всі школярі зуміли скласти словосполучення із поданих слів та 
визначити їхнє  лексичне значення, відредагувати вислови. Учні не змогли 
правильно поставити наголос у слові, визначити у ньому морфеми. У складених 
творах із теми «Ким я мрію стати» окремим роботам властива поверховість 
висвітлення теми, основна думка не проглядається, не дотримано вимог типу 
мовлення, бракує єдності стилю, добір слів та використання цитат не завжди 
вдалий. Не всі школярі використали професійні слова та неологізми. У творчій 
роботі допущені змістові, орфографічні та пунктуаційні помилки. 

Серед конкурсантів-семикласників краще справилися із завданнями на 
розкриття значення фразеологізму, правопис частки не з дієсловом, подвоєння 
приголосних у словах. Найвищі бали за виконані завдання отримала Мельник 
Ангеліна, учениця Костопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5, 
(16 балів із 23 можливих), Сахнова Дарія, учениця Мирненського ліцею, (14 
балів із 23), Никончук Ілона, учениця Великолюбаської загальноосвітньої 
школи I-III ступенів, (12 балів із 23), учителі Вертелецька Лідія Василівна, 
Романович Тетяна Володимирівна, Будько Наталія Олександрівна. Проте 
школярі не змогли правильно відредагувати подані вирази, визначити 
правильність утворення  дієприкметників у рядку, правильно поставити наголос 
у слові. Конкурсанти відчули труднощі під  час написання твору-роздуму з 
теми «Люди, з яких я беру приклад», не дотримувалися його структури, 
допускали значну кількість лексичних та граматичних помилок.  

Восьмикласники продемонстрували вміння записувати слова відповідно 
до правописних норм,  редагувати словосполучення відповідно до норм 
української літературної мови, правильно ставити наголос у слові,  визначати 
зміст фразеологізму. Найбільшу кількість балів отримали Українець Світлана, 
учениця Берестовецької філії Головинського ліцею, (14 балів із 23 можливих), 
Потапчук Аліна, учениця Костопільського навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітня школа I ступеня-гімназія ім. Т.Г. Шевченка», (12 балів із 23 
можливих), Тарковський Андрій, учень  Костопільської загальноосвітньої 
школи I-III ступенів №4, ( 11 балів із 23), учителі Мосійчук Тетяна Петрівна, 
Ющук Наталія Леонідівна, Корейко Людмила Борисівна. Конкурсанти виявили 
труднощі  у правописі частки не з дієсприкметником, не змогли правильно 
узгодити абревіатуру з дієсловом у минулому часі. У творі-роздумі «Що 
робить людину великою?» допущені орфографічні, пунктуаційні, граматичні  
та лексичні  помилки.  

Учні-дев’ятикласники при написанні есе на тему «Що важливіше: 
гаджети чи реальне спілкування?» вдало використали засоби милузвочності та 
художні засоби, дотримувалися структури написання творчої роботи. Школярі 



зуміли правильно відредагувати словосполучення, замінити кальковані з 
російської мови вислови українськими відповідниками, знайти помилки в 
правописі присвійних прикметників, записати подані слова, знявши риски, 
поставити наголос у слові, визначити зміст фразеологізма.  Найкраще виконали 
завдання Галас Уляна, учениця Деражненського ліцею, (16 балів із 23 
можливих), Стельмах Дмитро, учень Костопільської загальноосвітньої школи-
компексу І-ІІІ ступенів № 6, (15 балів із 23), Климець Катерина, учениця 
Костопільської загальноосвітньої школи №3 I-III ступенів, (12,5 бала із 23), 
учителі  Галас Тетяна Миколаївна, Гуріна Алла Дем’янівна Онопрійчук Лариса 
Федорівна. Учні виявили труднощі у доборі українських відповідників до слів 
іншомовного походження, знанні видів підрядних речень. У творчих роботах 
учнів  класу є недоліки: допущені граматичні та лексичні помилки, не завжди 
дотримано тип мовлення, вживаються слова у невластивому їх значенні. 

Учні-конкурсанти десятого класу складали  твір-роздум на тему «Добро 
завжди має перемогти», наводячи переконливі докази, які найкраще 
аргументували міркування, використовували засоби милозвучності української 
мови, використовуючи складносурядні, складнопідрядні та безсполучникові 
складні речення. Школярі правильно редагували словосполучення, 
встановлювали відповідність між словами та їх значеннями, з’ясовували зміст 
фразеологізму. Найкраще виконали завдання Островська Мар’яна, учениця 
Костопільського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І 
ступеня-гімназія ім. Т.Г.Шевченка», (19,5 бала із 21 можливого), Радчик 
Катерина, учениця Малостидинської загальноосвітньої школи I-III ступенів,  
(18,5 бала із 21), Набухотна Людмила, учениця Гутянської загальноосвітньої 
школи I-III ступенів, (14,5 із 21), учителі Ковальчук Тамара Іванівна, Корнійчук 
Віта Миколаївна, Настін Іванна Валеріївна. Школярі виявили труднощі у 
визначенні наголосу у слові, у визначенні закінчення іменників другої відміни, 
спрощенні приголосних звуків. Встановлено, що у творчих роботах школярі 
допустили лексичні та граматичні помилки, у деяких висловлюваннях 
спостерігалося відхилення від структури твору, добір слів не завжди вдалий. 

Одинадцятикласники працювали над твором-роздумом на тему «До кого 
ж приходить успіх у житті?», використовуючи складносурядні, складнопідрядні 
та безсполучникові складні речення. Учні правильно редагували 
словосполучення, встановлювали відповідність між фразеологізмами та їх 
тлумаченнями, добирали до слів іншомовного походження синоніми, 
виправляли допущені граматичні помилки. 

Найбільшу кількість балів отримали Рябчинська Марта, учениця 
Костопільської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2, (17 балів із 23 
можливих), Фещук Аліна, учениця Яполотьської загальноосвітньої школи I-III, 
(15 балів із 23), Жук Анна, учениця Великомидської загальноосвітньої школи I-
III ступенів, (14,5 бала із 23),учителі   Фесюк Наталія Євгенівна, Король 
Катерина Анатоліївна, Дуць Віта Іванівна. Одинадцятикласники виявили 
труднощі у записі слів відповідно до правописних норм, доборі українських 
відповідників до  слів іншомовного походження, редагуванні словосполучень. 
 На підставі зазначеного вище 



 
НАКАЗУЮ: 
 
1. Визнати переможцями другого етапу  Міжнародного конкурсу з української      
мови імені Петра Яцика таких учнів: 

- Снітчук Євгенію, ученицю 3 класу Костопільської загальноосвітньої 
школи №9 І ступеня; 

- Дейнеку Вікторію, ученицю 4 класу Костопільської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів №2; 

- Потапчук Вікторію, ученицю 5 класу Костопільського навчально-
виховного комплексу «Загальноосвітня школа I ступеня-гімназія 
ім. Т.Г.Шевченка»; 

- Полєх Діану, ученицю 6 класу Берестовецької філії Головинського ліцею; 
- Мельник Ангеліну, ученицю Костопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №5; 
- Українець Світлану, ученицю 8 класу Берестовецької філії Головинського 

ліцею; 
- Галас Уляну, ученицю 9 класу Деражненського ліцею; 
- Островську Мар’яну, ученицю 10 класу Костопільського навчально-

виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня-гімназія ім. 
Т.Г.Шевченка»; 

- Рябчинську Марту, ученицю 11 класу Костопільської загальноосвітньої 
школи I-III ступенів.  

 
 
2. Учасників конкурсу (9 учнів), які вибороли 1 місце, відрядити для участі у 
третьому (обласному) етапі Конкурсу. 
3. Контроль за виконанням наказу покласти на методистів Костопільського  
районного методичного кабінету Шарапу В.К., Плющ Ю.О.  
 

 
Начальник відділу освіти                                                                Н.Беляновська 
 


